

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ СЛЕПЫХ
ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ
1 квартал 2024 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 1 квартале 2024 года поступили новые книги и альманахи для незрячих, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Поклонников фантастического жанра ждет встреча с фантастическим романом российского писателя Юрия Арабова «Столкновение с бабочкой», написанном в жанре альтернативной истории, опубликованном в 4 выпуске альманаха «Фантазии и предвидения» за 2023 год. Действие происходит в начале XX века. Герои романы царская семья Романовых и Владимир Ильич Ленин.

Почитателей детективов порадует встреча детективным романом англичанки Дороти Ли Сэйерс «Неприятности в клубе "Беллона"» о приключениях детектива-аристократа сэра Питера Уимзи, опубликованный в 1 выпуске альманаха «Острый сюжет» за 2024 год.

Любителей истории ждет встреча с романом Натальи Соротокиной «Личная жизнь Александра I», опубликованном в 4 выпуске «История и личность» за 2023 год.

Вниманию любителей поэзии предлагается 4 выпуск альманаха «Поэзия» за 2023 год. В нем опубликованы стихи поэта 19 века Адама Мицкевича, американской поэтессы 20 века Дороти Паркер, российских поэтов 20 века Эдуарда Асадова и Михаила Танича.

В библиотеку поступил роман современного российского писателя Виктора Добросоцкого «Белый лебедь». Он несколько философский, о поиске человека самого себя.

Для детской читательской аудитории поступила удивительно добрая и трогательная сказка Анны Подбуртной «История совенка Лори. Удивительная жизнь в темноте». Главный герой сказки незрячий совенок Лори, который изучает мир вокруг себя и заводит друзей, воспринимая все окружающее пространство всеми чувствами кроме зрения.

Так же для юных читателей поступил 4-й выпуск за 2023 год альманаха «Детское чтение». В нем опубликованы 4 истории Анны Старобинец «Зверский детектив» - в них идет речь о том, как два напарника - кот и барсук - расследуют преступление, а именно убийство зайца. Для юных любителей истории в альманахе представлена повесть «Египетский дневник» английского писателя Ричарда Платта о жизни подростка-египтянина Нехта. В этом же выпуске альманаха изданы юмористические произведения российских писателей Тамары Крюковой "Потапов, двойка!" и рассказы из книги "Верхом на портфеле". Традиционно в альманахе имеется подборка весёлых рассказов; увлекательные очерки о природе и животных; познавательные материалы по истории, кроссворды, и многое другое.

Для юных музыкантов поступило учебное пособие «Сольфеджио. Вып. 1. Одноголосие» составитель Н.С. Качалина.

Помимо этого в 1 квартале 2024 году в библиотеку поступили 14 выпуск альманаха «Чудеса и приключения. За гранью возможного» за 2023. В них можно найти материалы о таинственных явлениях природы; о феноменах человеческой психики; о неизвестных событиях русской и мировой истории; о нетрадиционной медицине; о таинственных приключениях, о тайнах космоса и многое другое.

Ростовской областной специальной библиотекой для слепых выпущен краеведческий сборник «Острова, костры и вёсны», посвященный жизни и деятельности известных писателей, чье творчество связано с Донским краем. Это Михаил Антонович Алпатов, Вацлав Вацлавович Михальский и Юрий Васильевич Сергеев.

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.